

印尼法院裁定推迟选举两年 执政党和选委会指法院无权作此决定

（早报讯）印度尼西亚一地方法院做出令人惊讶的裁决，宣布暂停所有选举进程至2025年。执政党指法院无权作此决定，选举机构也表明，将继续推进定明年举行的总统大选。

路透社报道，成立于2020年的正义繁荣人民党（Prima Party）声称，它被剥夺了参加2024年大选的机会，并于去年为

此提起民事诉讼。这个鲜为人知的政党从未参加过选举。

雅加达中央地方法院星期四（3月2日）就这起诉讼作出裁决，将印尼选举推迟两年四个月又零七天，至2025年才举行总统与议会选举。

正义繁荣人民党对法院的裁决表示欢迎，称“这是平民百姓的一个胜利”，党主席阿古斯

（Agus Jabo Priyono）和党秘书长多米戈斯（Domingus Oktavianus）发表联合声明说：“我们希望各方尊重地方法院的裁决。主权在人民手中。”

印尼总统佐科所属的斗争派民主党（PDI-P）和首席安全部长，指地方法院无权决定何时举行选举。

印尼选举委员会

（KPU）说，将对雅加达中央地方法院星期四的裁决提出上诉。

选举委员会主席阿西哈里（Hasyim Asy'ari）在新闻发布会上强调，“任何有关选举程序和时间表的法律，仍是合法且具有法律约束力的。”

他说，无论雅加达中央地方法院做出什么裁决，选举委员

会还是会继续推进选举进程。

为印尼最大政党的斗争派民主党说，裁定延迟两年举行选举的法官应受调查。

印尼定2024年2月14日举行总统选举。佐科的第二个总统任期将在2024年10月届满。印尼宪法规定总统只能任两届，每届任期五年。

来源：联合早报

李显扬夫妇涉嫌在李光耀遗嘱司法程序中撒谎 警方展开调查

（早报讯）警方已对李光耀次子李显扬与其妻子林学芬展开调查，两人涉嫌在有关李光耀遗嘱事件的司法程序中提供假口供。

国务资政兼国家安全统筹部长张志贤在书面答复议员周凯

年（蔡厝港集选区）的询问时透露上述信息。周凯年针对电子书《李光耀最后遗嘱之争》（The Battle Over Lee Kuan Yew's Last Will）里对遗嘱执行过程的描述，询问该描述是否准确。

李光耀最后遗

嘱的可靠性，关系到欧思礼路（Oxley Road）38号的去留问题，因为最后遗嘱恢复了李光耀故居拆除条款，而该条款是部长委员会在探讨故居处置选项时所考量的。

李光耀的二媳妇林学芬身为草拟遗嘱的律师，被纪律审裁庭裁定行为严重不当，与丈夫李显扬合谋在16小时内误导李光耀签署遗嘱，还公开撒谎和隐瞒证据。三司特别庭2020年11月指林学芬执行遗嘱时行为失检，吊销她的律师执业资格15个月。

张志贤在书面答复中说，电子书作者瓦迪科（Sudhir Thomas Vadaketh）在书中做了令人惊讶的结论：指三司特别庭和纪律审裁庭消除了林学芬和李显扬“所有不当动机与操纵的嫌疑”。张志贤说，书中的主张完全不符合三司特别庭和纪律审裁庭的裁决与结论，是经过刻意设计的，旨在误导读者。

他进一步透露，警方已经针对林学芬和李显扬涉嫌在司法程序中提供假口供一事展开调查。警方要求同两人进行面谈，他们起初答应出席，

但后来反悔。

警方建议林学芬和李显扬重新考虑，协助调查，但他们已经离开新加坡，继续留在海外。警方也已经通知两人，即使他们不回新协助调查，警方也会完成调查工作。

张志贤说，林学芬和李显扬拒绝协助调查让人生疑。如果两人坚持是无辜的，警方的调查工作将让他们有机会为自己辩护。张志贤认为两人应该协助调查，把握机会提出他们的说法，为自己洗脱嫌疑。

来源：联合早报



警方已经针对李显扬（左）和林学芬涉嫌在司法程序中提供假口供一事展开调查。